Правила записи на первичный прием/консультацию/обследование

Пациент при первичном обращении в лечебно-диагностический центр (по предварительной записи или без) обращается в регистратуру, где ему оформляется медицинская карта, в которую заносятся следующие сведения о пациенте:

· фамилия, имя, отчество (полностью)

· пол

· дата рождения (число, месяц, год)

· адрес по данным регистрации на основании документа, удостоверяющего

· личность (паспорт, свидетельство о регистрации)

· серия, номер паспорта

· гражданство

· серия, номер полиса ОМС, наименование страховой организации

· согласие на обработку персональных данных

· информированное согласие на медицинскую помощь.

Медицинская карта  является собственностью лечебно-диагностического центра и должна храниться в  центре, на руки не выдается, а переносится регистраторами в кабинеты. Не разрешается вынос амбулаторной карты из лечебно-диагностического центра без согласования с Администрацией. Выдача амбулаторной карты на руки осуществляется  по разрешению руководителя на основании письменного заявления пациента или его законного представителя после регистрации в специальном журнале в регистратуре. Карта должна быть выдана в заклеенном и опечатанном виде под подпись  лично в руки  пациента.

   Выдача амбулаторной карты родственникам запрещается.
Далее пациент идет непосредственно к врачу (если была предварительная запись) или записывается в регистратуре к врачу в порядке очереди по факту обращения согласно времени, отведенному для приема в графике конкретного врача.
Для записи на первичный прием\консультацию\обследование при себе иметь:

· паспорт для взрослых пациентов, свидетельство о рождении (дети от 0 до 14лет), паспорт пациента с 14 до 18 лет и паспорт одного из родителей;

· полис обязательного медицинского страхования.

Плановая медицинская помощь в амбулаторных условиях оказывается по времени, указанному в талоне амбулаторного пациента. Возможно ожидание приема. Время ожидания не должно превышать тридцати минут с момента, назначенного пациенту, за исключением случаев, когда медицинский работник участвует в оказании экстренной/неотложной помощи другому пациенту.

Подготовка к медицинским исследованиям и осмотрам
Уважаемые пациенты! Соблюдение рекомендаций положительно влияет на точность и достоверность результата. Помните, что составить оптимальную программу лабораторного обследования и оценить результаты анализов может только лечащий врач, имеющий возможность наблюдать состояние пациента и пояснить необходимость назначения тех или иных анализов.

Общие правила при подготовке к исследованию.

Рекомендуется сдавать кровь утром, в период с 8 до 10 часов, натощак (не менее 8 часов и не более 14 часов голода, питье – вода, в обычном режиме), накануне избегать пищевых перегрузок.

При приеме каких- либо лекарственных препаратов - следует проконсультироваться с врачом по поводу целесообразности проведения исследования на фоне приема препаратов или возможности отмены приема препарата перед исследованием, длительность отмены определяется периодом выведения препарата из крови.

Алкоголь – исключить прием алкоголя накануне исследования.

Курение - не курить минимально в течение 1часа до исследования.

Исключить физические и эмоциональные стрессы накануне исследования.

После некоторых медицинских процедур (например, биопсия предстательной железы перед исследованием ПСА) следует отложить лабораторное обследование на несколько дней.

При посещении поликлиники пациенту необходимо:

1) Иметь при себе паспорт и полис ОМС.

2) Прийти натощак.

3) Одеть удобную для обследования одежду (возможность легко обнажить запястья и щиколотки).

4) Курящим - за час до обследования не курить.

 

Правила подготовки к осмотрам специалистами.
1. Врач - гинеколог: 

Пациент должен знать дату последней менструации, характер (обильные, необильные выделения) и длительность менструального цикла. Не планировать посещения акушера-гинеколога в те дни, когда при отсутствии беременности должна была начаться менструация. Эти дни считаются критическими для развития плода, а осмотры и обследования в опасный период могут стать причиной прерывания беременности. 
На обследование необходимо приходить до или после менструации.

За сутки до визита к врачу рекомендуется исключить половые контакты, иначе результаты анализа могут быть недостоверны из-за возможного присутствия семенной жидкости. 

Перед визитом к врачу необходимо опорожнить мочевой пузырь и, по возможности, кишечник, чтобы во время осмотра они не мешали оценивать состояние внутренних половых органов. При этом нельзя спринцеваться, так как подобная процедура способна изменить микробную флору влагалища, и результаты анализов также будут недостоверны; кроме того, врач не сможет оценить характер влагалищных выделений. Если ожидание очереди к гинекологу затянется, еще раз опорожните мочевой пузырь.

При наличии желательно показать 

· результаты последних анализов (мазки, посевы)

· Заключения УЗИ

· Выписки из стационара (если таковые имеются)

2. Врач- уролог:
Пациентам, не имеющим заболеваний (анализ мочи общий). Моча для анализа собирается утром, после сна. Требуется предварительная подготовка к сдаче анализа – туалет половых органов. Моча собирается из средней порции (захват средней порции за одно мочеиспускание). УЗИ мочевой системы.

Для консультации уролога и выдачи заключения лицам, имеющим хронические заболевания или перенёсшим операции на мочеполовой системе, требуется:

Выписка из стационара (при наличии)

Общий анализ мочи

Общий анализ крови

Биохимический анализ крови (креатинин, мочевина)

УЗИ мочевой системы (почки, мочевой пузырь).

3. Врач-офтальмолог:

В случае ношения очков, желательно знать силу (диоптрии) линз в очках, либо иметь при себе рецепт на данные очки

При ежедневном ношении мягких контактных линз (МКЛ), на медицинское обследование приходить без них, в очках, либо иметь при себе индивидуальный контейнер и раствор для хранения МКЛ.

4. Врач-невролог:
При наличии: результаты проводимых обследований за последний год.

5. Врач-травматолог:

При наличии: рентген снимки с описанием, МРТ снимки с описанием, заключения УЗИ.

При перенесённых оперативных вмешательствах, при себе иметь выписку из стационара. 

6. Врач-проктолог:

Перед первичным осмотром пациент ставит примерно за 3-4 часа до приема две очистительные клизмы 1,5-2 литра каждая с перерывом между ними примерно 45 минут, температура воды около 37 градусов. Также не следует накануне употреблять продукты, провоцирующие метеоризм. 

При сильных болях или кровотечении, перед первичным врачебным осмотром ставить клизму не нужно. 

