
ПОЧЕМУ НУЖНО ОБСЛЕДОВАТЬСЯ, ДАЖЕ ЕСЛИ НИЧЕГО НЕ БЕСПОКОИТ? 
Если вас ничего не беспокоит – это не значит, что в вашем организме не происходит никаких серьезных изменений. Существует группа очень опасных заболеваний - злокачественные новообразования и туберкулёз, которые зачастую страшны тем, что возникают и протекают  незаметно для человека, при этом дают о себе знать уже на той стадии заболевания, когда помочь больному уже не в состоянии ни один из существующих на сегодняшний день методов лечения. Однако если выявить заболевание на ранней стадии, то в большинстве случаев результат лечения будет положительный, жизнь будет продлена и качество жизнь также может быть на высоком уровне, т.е. человек остается социально-адаптированным, продолжая жить привычной жизнью, а самое главное есть возможность сохранить орган, а это то чего больше всего боятся пациенты. 
Напоминаем, что профилактическое обследование  на раннее выявление туберкулеза и рака - это осмотр и обследование здорового человека, который не имеет никаких жалоб и отклонений в состоянии своего здоровья.  Этим осмотрам подлежат все люди раз в год. 
Что включает в себя регулярное обследование? 
Женщинам, в первую очередь, проводятся цитологические мазки для выявления патологии шейки матки, маммография. Мужчинам  исследование крови на ПСА (онкомаркер рака предстательной железы). Всем в смотровом кабинете  проводится осмотр кожных покровов и видимых слизистых оболочек, флюорографическое обследование органов  грудной клетки.
Как же не пропустить опухоль и туберкулез и вовремя предпринять необходимые меры? 
Уже сегодня Вы можете  обратиться в  регистратуру для  получения  направлений  в смотровой кабинет  и  на  флюорографическое обследование  органов  грудной клетки, внимание!  без осмотра терапевта.
Возьмите профилактику за норму! Помните любое заболевание легче предотвратить, чем лечить!


